Уважаемые жители Костино-Быстрянского сельского поселения!

Доводим до Вашего сведения, что в 2016 году проведена кадастровая оценка объектов недвижимости (зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства), расположенных на территории Ростовской области.

         Государственная кадастровая оценка объектов недвижимости проведена в соответствии с законодательством об оценочной деятельности, согласно которому кадастровая стоимость объекта недвижимости приближена к его рыночной стоимости.

         Результаты оценки утверждены постановлением правительства Ростовской области от 27.12.2016 № 881 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости, расположенных на территории Ростовской области». Постановление опубликовано на официальном портале правовой информации Ростовской области (pravo.donland.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и вступает в силу с 01.01.2018.

         Сведения о кадастровой стоимости объектов недвижимости представлены в Приложении № 1 к постановлению Правительства Ростовской области от 27.12.2016 № 881.
         В утвержденных результатах определения кадастровой стоимости возможно отсутствие объектов недвижимости из-за отсутствия данных в ФРБУ «ФКП Росреестра» либо противоречивостью характеристик таких объектов. В таких случаях правообладателям объектов недвижимости необходимо проверить характеристики объектов, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) и принять меры по их уточнению.

         С результатами определения кадастровой стоимости объектов недвижимости Костино-Быстрянского сельского поселения можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Костино-Быстрянского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://k-bystrsp.ru/ в разделе «Информация» и в Администрации поселения, каб.2 (при наличии кадастрового номера объекта недвижимости).

 

            Администрация Костино-Быстрянского сельского поселения

