Отчет  Главы Администрации  Костино-Быстрянского
сельского поселения о проделанной работе
за 2 полугодие 2020 года

Уважаемые жители сельского поселения, руководители предприятий, депутаты и наши гости!
          В соответствии с Уставом Костино-Быстрянского  сельского поселения на обсуждение и оценку общественности представляется  отчет о работе администрации за вторую  половину 2020 года (что сделано за этот период, о наших задачах, проблемах и перспективах.)  Деятельность Администрации Костино-Быстрянского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы Администрации сельского поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации сельского поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов Костино-Быстрянского  сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой Администрации сельского поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.
        При осуществлении своей деятельности, Администрация нашего поселения руководствуется Регламентом Администрации Костино-Быстрянского, Федеральными и областными законами и прочими нормативно-правовыми актами государственных органов разных уровней власти. Основным финансовым документом нашего поселения является бюджет Костино-Быстрянского сельского поселения. На текущий, 2020 год бюджет был разработан специалистами нашей Администрации и утвержден собранием депутатов Костино-Быстрянского сельского поселения Решение № 110 от 27.12.2019 года. Доля собственных доходов в бюджете 2020 года составила 25,5 % или 2966,0 тыс.руб – это налоги на землю, на имущество, НДФЛ и прочие налоги, плюс доходы от сдачи в аренду земельного участка и двух помещений.  8624,8 тыс.руб это дотации и иные поступления из областного и районного бюджетов.
        Одной из основных задач нашей Администрации было и остается содержание наших хуторов в надлежащем санитарном и эстетическом состоянии. В зимнее время мы контролируем, чтобы на наших улицах вовремя очищался  снег, вовремя разбрасывалась песко - соляная смесь. Летом проводим работы  по благоустройству по нашей центральной улице. Осуществляем покос травы и побелку деревьев по торцам лесополос вдоль Федеральной трассы М-21, содержим в чистоте и порядке два воинских захоронения времен ВОВ в х. Костино-Быстрянском и в х. Трофименков.
В 2020 году отремонтирован Памятник погибшим воинам в годы ВОВ, расположенный  Ростовская область, Морозовский район, Костино-Быстрянское сельское поселение,  х. Костино-Быстрянский, ул. Комсомольская, дом №4а. На эти  работы было потрачено 765тыс. руб. Денежные средства поступили из федерального, областного и местного бюджета.
        В муниципальной собственности нашей Администрации находятся         8 гражданских кладбищ, ранней весной на них был завезен песок и проведен обкос травы. За счет средств Администрации мы ежегодно производим покос травы на подворьях и прилегающих территорий у одиноко проживающих пенсионеров, за отчетный период было исполнено 19 заявок поступивших  от наших пожилых людей. 
[bookmark: _GoBack]      Во втором  полугодии 2020 года по улицам наших хуторов был произведен ремонт дорожного покрытия. По ул. Степная, ул. Колхозная,                               ул. Комсомольская, ул. Мира, ул. Котельникова, ул. Первомайская в              х. Костино-Быстрянском были заделаны ямы, по ул. Молодежная был проложен новый асфальт  на протяжении 320 метров. В х. Трофименков по ул. Тенистая  частично был произведен ямочный ремонт и 180 метров проложен новый асфальт по ул. Садовая. Во втором полугодии 2020 года был введен в эксплуатацию новый ФАП для приема больных граждан восточной части нашего поселения.
В 2018 году на территории сельского поселения был создан территориальный орган местного самоуправления (ТОС). В 2019 году эта организация приняла участие в районном конкурсе  «Лучший ТОС Морозовского района» и заняла 2-е место. Получена премия в размере 75тыс. руб. В 2020 году эти деньги были выделены из районного бюджета и потрачены на приобретение прожекторов, урны, газонокосилки  и расходных материалов  для проведения мероприятий по благоустройству. Прожектора были установлены по периметру здания нашего дома культуры в х. Костино-Быстрянский  для освещения прилегающей территории.
         Большое значение Администрация сельского поселения уделяет развитию культуры и спорта на нашей территории. Сотрудники Костино-Быстрянского сельского дома  культуры всегда рады видеть гостей на своих мероприятиях, а их у нас проходит немало. Но ограничительные меры, связанные с распространением новой коронавирусной инфекции, внесли свои коррективы в работу наших сельских клубов. Все мероприятия проходили в онлайн-режиме.  Это традиционные праздники день семьи, любви и верности, новый год, рождество, крещение, масленица, день матери и это далеко не полный список тех мероприятий, которые проходили в 2020году.  Участники нашей художественной самодеятельности приняли участие в онлайн-конкурсе казачьей песни «Голоса родной степи», где участники коллектива «Вольница» заняли 2-е место, а Абрамян Надежда  стала призером в сольном исполнении. В  отчетном периоде работники культуры провели онлайн-выставки работ наших земляков:  Тареева  В.И., Музыченко Е.В., Маловой С.В. Своими силами работники культуры провели мелкий ремонт помещений нашего ДК. Это покраска, побелка, замена радиаторов отопления и ремонт старых потолочных светильников.  В отчетном периоде наш спортивный зал работал в обычном режиме, секции и тренировки проходят 4 раза в неделю, на которые приходят, чтобы поддержать форму, как дети, так и взрослые жители наших хуторов. Спортсмены поселения принимают участие во всех соревнованиях, которые проводятся на районном уровне. 
        Конечно же, у нас есть и проблемы, которые требуют своего решения, это в первую очередь покос травы по улицам наших хуторов, уборка остановок, водоснабжение. Я считаю, что эти проблемы временные, они возникли в связи передачей полномочий и должно пройти какое-то время, чтобы все вошло в нормальное русло. Такое у нас было с вывозом мусора, когда все начиналось, было много вопросов, многое было непонятно, а сейчас все решено,  вопросы все сняты и проблема снята с повестки дня.
      За второе  полугодие 2020 года в бюджет Костино-Быстрянского сельского поселения поступило налоговых и неналоговых доходов 2668,6 тыс.руб, что составляет 102,8% от уточненных плановых значений. Основным источником собственных доходов в бюджет Костино-Быстрянского сельского поселения является земельный налог. 
Его поступления за отчетный период 2020 года составили 1760,7 тыс.руб, что составляет 100,1% от плана местного бюджета. Ведется постоянно работа по собираемости земельного налога: всем налогоплательщикам вручены налоговые уведомления, требования об уплате налога, опубликовано обращение к жителям по уплате налога,   о нарастающей пени, ведется сотрудничество по сбору налоговых платежей со службой судебных приставов. Специалисты поселения ведут работу по расширению налогооблагаемой базы объектов недвижимого имущества в  т.ч. земельных участков и иных объектов недвижимости, а именно формируют полные и достоверные сведения о земельных участках и иных объектах недвижимости и их правообладателях в государственном кадастре недвижимости и Едином государственном реестре прав. Важным источником доходов в бюджет поселения является налог на доходы физических лиц, поступления которого за второе полугодие 2020 года составили 136,2 тыс.руб, что составляет 100% от плановых назначений на отчетный год. Основными плательщиками этого налога являются КФХ Любченко, МБОУ Ново-Павловская СОШ, администрация Костино-Быстрянского сельского поселения, отделение агрофирмы «Степь»  и МБУК «Костино-Быстрянский СДК». В отчетном периоде 2020 года проведены два координационных совет по вопросам погашения налоговой задолженности, на который приглашены  пять физических лиц; в результате трех налогоплательщика погасили недоимку на сумму 11,3 тыс. руб.  В местном почтовом отделении связи организован прием платежей на дому, эту работу проводит почтальон Феофилова И.М., с помощью почтового кассового аппарата.
Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения.  У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации. Работа администрации строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Собранием депутатов сельского поселения, организациями, учреждениями, расположенными на территории сельского поселения. Убежден,  что совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще нерешенные проблемы и реализуемые намеченные планы.
