Отчет  Главы Администрации  Костино-Быстрянского
сельского поселения о проделанной работе
за 2 полугодие 2021 года

Уважаемые жители сельского поселения, руководители предприятий, депутаты и наши гости!
            В соответствии c действующим Федеральным законодательством главы Администраций сельских поселений два раза в год отчитываются перед населением о проделанной работе.
        Главным приоритетом нашей работы является исполнение полномочий, предусмотренных в Федеральном законе ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского  поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. 
       В рамках имеющихся  полномочий  осуществляются:
-  организация повседневной работы Администрации сельского поселения;
- подготовка нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов;
- организация встреч с жителями поселения;
-  личный прием граждан главой Администрации сельского поселения и муниципальными служащими;
-  рассмотрение письменных и устных обращений. 
       Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.        
        Первоочередной  составляющей развития сельского поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет сельского поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе  сельского поселения и Бюджетным кодексом. Исполнение бюджета  сельского поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета оформляется постановлением Администрации Костино-Быстрянского сельского поселения и размещается на официальном сайте Администрации Костино-Быстрянского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
       Бюджет на 2021 год был разработан  сотрудниками  нашей Администрации и  утвержден Собранием депутатов Костино-Быстрянского сельского поселения. Параметры решения от 28.12.2020 №135 «О бюджете  Костино - Быстрянского сельского поселения Морозовского района  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» с учетом изменений на конец отчетного периода составляют по доходам 11 686,6 тыс. рублей, по расходам 11 848,1 тыс. рублей, дефицит составил 161,5 тыс. рублей. Доля собственных доходов, фактически  поступивших в бюджет поселения в 2021 году составила 35,6% или 4 173,1 тыс. рублей.   Это налоговые платежи на землю,  имущество, НДФЛ и прочие налоги, доходы от сдачи в аренду земельного участка и двух помещений,  а также доход от продажи земельного участка. Объем безвозмездных поступлений составил 7557,2 тыс. рублей, в том числе дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности (7460,9 тыс. рублей) и субвенции из областного бюджета (96,3 тыс. рублей).
     Новая коронавирусная инфекция внесла свои коррективы в работу аппарата Администрации. Много сил и средств было потрачено на профилактические мероприятия по недопущению её распространения. Администрацией поселения совместно с сотрудниками полиции  и представителями казачества осуществлялись рейдовые мероприятия по проверке соблюдения масочного режима, социальной дистанции и по наличию средств дезинфекции на предприятиях торговли. В настоящее время активно ведется работа по вакцинации населения против COVID-19, что является одним из важнейших факторов снижения количества заболевших и возвращения жителей нашего поселения к нормальной жизни без коронавирусной инфекции.
       Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»:
- ведется размещение нормативных правовых актов, утверждаемых  главой Администрации  сельского поселения и Собранием  депутатов;
-  размещается информация о принятых в поселении муниципальных целевых программах; о проведении публичных слушаний в поселении;
-  публикуются заключения по результатам их проведения;
-  проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях в поселении. 
      Если говорить о нормотворческой деятельности, то принято и утверждено 45 распоряжений и постановлений.
     Администрацией  сельского поселения обеспечивается  законотворческая деятельность Собрания депутатов поселения, разрабатываются  нормативные и прочие документы, которые предлагаются депутатам  на рассмотрение и  утверждение. За отчетный период было подготовлено и принято 19 нормативно-правовых актов. Эти базовые документы, определяют совместную программу действий Администрации и Собрания  депутатов сельского поселения в течение  года. 
       Хочется искренне поблагодарить  всех депутатов за понимание и поддержку при решении многих насущных вопросов.  
      В сентябре 2021 года состоялись выборы нового состава депутатов Собрания депутатов Костино-Быстрянского сельского поселения  пятого созыва. 
      В октябре состоялся  конкурс на замещение должности главы Администрации Костино-Быстрянского сельского поселения. 
В  соответствии с частью 2 статьи 37 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования «Костино - Быстрянское сельское поселение»,  решением Собрания депутатов Костино - Быстрянского сельского поселения   от 06 сентября 2016 года № 108 «О порядке проведения конкурса на должность главы Администрации Костино-Быстрянского сельского поселения», на основании результатов конкурса на замещение должности главы Администрации Костино-Быстрянского сельского поселения (протокол заседания комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы Администрации Костино-Быстрянского сельского поселения от 01.10.2021   № 1) и в связи с оформлением допуска к сведениям составляющим государственную тайну, Собрание депутатов Костино-Быстрянского сельского поселения  решило назначить с 24 декабря 2021 года на должность главы Администрации Костино-Быстрянского сельского поселения на контрактной основе  Тареева Александра Викторовича.
       
        Большое внимание Администрация сельского поселения уделяет развитию культуры и спорта на нашей территории. Сотрудники Костино-Быстрянского сельского дома  культуры всегда рады видеть гостей на своих мероприятиях, а их у нас проходит немало.  Но ограничительные меры, связанные с распространением коронавирусной  инфекции, внесли свои коррективы и в работу наших сельских клубов. Все традиционные праздники проходили в онлайн-режиме.   Вот  далеко не полный  список тех мероприятий, которые проводятся в стенах CДК: День семьи, любви и верности, День народного единства,  День матери,  «Навстречу трем спасам»,  День пожилого человека, День учителя, День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, День Конституции, Новый год и Рождество.  Просмотреть мероприятия можно на сайте Одноклассники, на страницах Костино-Быстрянского  СДК и  Трофименковского  СК. 
        В отчетный период наш спортивный зал работал в обычном режиме. Секции и тренировки  проходят  4 раза в неделю. Сюда приходят, чтобы поддержать форму, как дети, так и взрослые жители наших хуторов.      Спортсмены поселения принимают участие во всех соревнованиях, которые проводятся на районном уровне. 
     Конечно же, у нас есть и проблемы, которые требуют своего решения. Это, в первую очередь, покос травы по улицам наших хуторов, уборка мусора, организация уличного освещения, т.е. благоустройство, требующее достаточного финансирования.  Но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось бы, мы все любим свои сёла и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище, но, к сожалению, у каждого свое отношение к решению данных задач. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то считает, что им все обязаны, что за ними  должны убрать,  и продолжают плодить мусор. Отдельных жителей приходится  очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать. Ведь любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий  вид. Да и самим в красивом и благоустроенном хуторе жить приятнее. Поэтому летом проводим работы  по благоустройству центральной улицы. Осуществляем покос травы и побелку деревьев с торцов лесополос вдоль Федеральной трассы, содержим в чистоте и порядке два воинских захоронения времен ВОВ в хуторах  Костино-Быстрянский  и  Трофименков.  
        В муниципальной собственности нашей Администрации находятся   8 гражданских кладбищ, где в летние месяцы производится  обкос  травы, обработка от клещей.
 За счет средств Администрации ежегодно производится покос травы и на подворьях и прилегающих территориях  одиноких пенсионеров.  За отчетный период был произведён покос по  5-ти заявкам,  поступившим  от наших пожилых людей. 
      С 09.04.2021 года постановлением Правительства Ростовской области  введен особый противопожарный режим,  во время которого категорически запрещено проводить сжигание мусора, листьев, сухой растительности, пожнивных остатков; установлены  особые меры пожарной безопасности при уборке урожая. Однако, в нарушение правил, многие жители жгут мусор во дворах и на придворовых территориях. Подобные действия приводят к пожарам. В целях нераспространения пожаров на населенные пункты сельского поселения, проводится противопожарная опашка хуторов и  подворный обход с раздачей памяток по пожарной безопасности. 
      Совместно со школой проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказывается всевозможная помощь семьям, попавшим в трудные жизненные ситуации. 
        На территории поселения имеются Костино-Быстрянская врачебная амбулатория  и  2 ФАПа, в которых трудятся медицинские работники, профессионалы своего дела. От имени всех жителей хочется произнести слова благодарности за их нелёгкий ответственный труд.
      В х. Костино-Быстрянском  работает отделение почтовой связи, сотрудники которого не только добросовестно доставляют корреспонденцию, но и  обеспечивают население необходимыми повседневными товарами. 

     Хочу поблагодарить руководителей всех предприятий, учреждений, глав крестьянских хозяйств, предпринимателей за помощь,  участие и поддержку в проведении большинства мероприятий.
     
       Для выполнения намеченных планов необходимо работать, объединив усилия Администрации сельского  поселения,  депутатского корпуса, инициативных комиссий, общественного совета, предпринимателей и всего населением в целом,  заручившись поддержкой Администрации Морозовского муниципального района.  Я убежден, что при таких условиях мы сделаем все, для того чтобы наше родное поселение процветало. 
Берегите себя и своих близких.
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