[bookmark: _GoBack]Добрый день, уважаемые жители Костино-Быстрянского
сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!

       Вашему вниманию предлагается  отчёт о работе  Администрации  Костино-Быстрянского  за 2 полугодие 2022 года,  в котором я постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации, обозначить существующие проблемные вопросы и рассмотреть были ли выполнены задачи, которые мы ставили в конце              1 полугодия 2022 года.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с действующим законодательством и Уставом сельского поселения.
В целом, для нашего поселения 2-е полугодие 2022 года сложилось, я считаю, успешно и плодотворно.  Мы должны стремиться к улучшению условия жизни людей, повышать комфортность проживания на территории сельского поселения.
Деятельность Администрации  Костино-Быстрянского 
сельского поселения.

      Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения  безусловно служит бюджет. Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом РФ. Бюджет утверждается  депутатами Собрания депутатов Костино-Быстярнского сельского поселения после проведения публичных слушаний.
Решением Собрания депутатов Костино-Быстрянского сельского поселения от 27.12.2021 г. № 18 утвержден бюджет Костино-Быстрянского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годы.
Для выполнения всех, вышеперечисленных мероприятий, согласно нашим полномочиям, конечно же, требуются финансовые ресурсы.
Общая сумма денежных средств, поступивших в бюджет сельского поселения составила – 12 838,6 тыс. рублей. 
Структура доходов такова: 
- земельный налог – 1 889,8 тыс. рублей; 
- НДФЛ – 598,5 тыс. рублей; 
- единый сельхозяйственный налог – 335,7 тыс. рублей; 
- налог на имущество физ. лиц – 256,5 тыс. рублей;
- доходы от сдачи в аренду имущества – 182,6 тыс. рублей; 
- поступления от штрафных санкций – 19,6 тыс. рублей;
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 9 247,7 тыс. рублей; 
- субвенция на осуществление первичного воинского учета на территории поселения и выполнение переданных полномочий – 102,2 тыс. рублей; 
- прочие безвозмездные поступления  – 76,0 тыс. рублей.
Помимо осуществления расходов на первоочередные цели в сумме 6 567,8 тыс. рублей, направленных на выплату заработной платы, взносов во внебюджетные фонды, оплату коммунальных услуг (электроэнергия, уличное освещение, теплоэнергия, вывоз мусора), оплату услуг связи, бензина, доплату к пенсиям муниципальным служащих) бюджетные средства направлены на 
- на содержание 1 зданий сельского дома культуры в х.Костино-Быстрянский и 1 здания сельского клуба в х.Трофименков направлено 5 025,6 тыс. рублей, включая проведение фонд оплаты труда  работников и проведение мероприятий); 
- расходы на содержание инспектора по осуществлению первичного воинского учета – 102,2 тыс.рублей;
- мероприятия по благоустройству 367,5 тыс. рублей (уборка и содержание территорий кладбищ, памятников, содержание сетей уличного освещения (приобретение ламп и осуществление текущего ремонта сетей уличного освещения), и оплата за электроэнергию по уличному освещению, также проведено расширение границ и ограждение кладбища в х.Костино-Быстрянский (41,0 тыс. рублей за счет финансовой помощи АОО «Агрохолдинг Степь»);
- осуществлено страхование ГТС х.Русско-Власовский (10,5 тыс.рублей);
- изготовлен технический план газопровода низкого давления в х. Новопроциков (90,0 тыс. рублей) для оформления прав муниципальной собственности на данный объект ;
- проведено техническое обслуживание внутрипоселковых газопроводов (х. Костино-Быстрянский, х.Новопроциков, х.Трофименков) на сумму 238,7 тыс. рублей; 
- осуществлен взнос в Совет муниципальных образований Ростовской области – 20,0 тыс. рублей
- на создание и обновление минерализированных полос в рамках пожарной безопасности территории поселения  израсходовано 25,0 тыс. рублей. 
Также бюджетные средства были направлены на осуществление текущей работы в части активации  сервисов совместной технической поддержки программного обеспечения, использования системы «Контур Экстерн» для подготовки и направления отчетности в электронном виде, изготовления электронно-цифровых подписей для работы в программных комплексах, поддержание в  актуализированной форме информации на официальном сайте Костино-Быстрянского сельского поселения.
Всего расходы бюджета поселения составили  12 941,1 тыс. рублей.
В 2022 году бюджет исполнен с дефицитом 132,4 тыс. рублей.

          За 2 полугодие 2022 год проведено 2 координационных совета по вопросам собираемости налоговых и неналоговых платежей. Сумма задолженности составляла  339,3 тыс.руб., в том числе в бюджет поселения 114,9 тыс.руб.  Приглашено и рассмотрено на заседаниях 10 физических лица, из  них 6 чел. оплатили.  Погашена задолженности  в сумме 95,5 тыс. руб., в том числе в бюджет поселения 41,8 тыс.руб. Работа с недоимкой юридических и физических лиц продолжится и в этом году.

       Одним из главных направлений в работе является прием граждан, работа с устными и письменными заявлениями и обращениями.
За 2-е полугодие 2022 года  в Администрацию  по самым разнообразным вопросам обратилось 36 человек. В основном это вопросы по оформлению пособий,  вопросы землепользования, много обращений  по правилам выпаса коров и овец. Все обращения и жалобы рассматриваются мной и специалистами, компетентными в данном направлении, по всем обращениям принимаются меры в соответствии с действующим законодательством РФ.
Населению выдано 184 справки: справок о наличии ЛПХ,  выписки из похозяйственных книг.
         В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 53 постановлений главы Администрации и 24 распоряжений по личному составу и основной деятельности.
На заседаниях Собрания депутатов Костино-Быстрянского  сельского поселения принято 6 решений.    Из прокуратуры района в наш адрес поступило 11  запросов, на все были даны ответы в установленные законодательством сроки.
       Информационными источниками для изучения деятельности нашего поселения являются официальный сайт Костино-Быстрянского сельского поселения в сети «Интернет» и информационный бюллетень.  В  социальных сетях,  таких  как -  Вконтакте, Телеграм, Одноклассники  можно прочитать новости сельского  поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Вся информация находится в актуальном состоянии.
        В здании Костино-Быстрянского СДК осуществляет работу центр удаленного доступа МФЦ. Продолжается регистрация жителей на Портале Государственных услуг, получайте логин и пароль, позволяющий через личный кабинет выходить на портал. Кто еще не прошел процедуру регистрации, которую можно осуществить в отделениях  МФЦ.
       Согласно Указа президента РФ В. В. Путина о частичной мобилизации военнообязанных граждан, были вручены повестки 13 человекам, из них 3 мобилизованы, освобождены от мобилизации 10 чел. по уважительным причинам.  Постоянно осуществляется сбор помощи от неравнодушных граждан военнослужащим участвующим в специальной военной операции.  
             Администрацией Костино-Быстрянского сельского поселения за 2022 год выдано  5 предписаний по статье. 5.1 (благоустройство).  
Большая часть жителей нашего поселения прислушивается к рекомендациям Администрации Костино-Быстрянского сельского поселения и соблюдает Правила благоустройства (регулярно и своевременно приводят в порядок дворовые территории, следят за чистотой и благоустраивают  прилегающие к домовладениям территории). Специалистом Администрации Костино-Быстрянского сельского поселения составлено 7 протоколов по статье 5.1 ч.1. Областного закона от 25.10.2002 №273-ЗС «Об административных правонарушениях» (нарушение правил благоустройства территорий поселений). В бюджет сельского поселения поступило 8, 3 тыс.руб.
            В соответствии со статьей 691 Выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости Федерального закона  от 30.12.2020             № 518-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", в Администрацию Костино-Быстрянского сельского поселения были направлены перечни объектов, являющихся предметом указанного Федерального закона. В данные перечни включены земельные участки, объекты капитального строительства, стоящие на кадастровом учете (жилые дома, квартиры сараи, гаражи и др. вспомогательные объекты). На указанные объекты, в соответствии с вышеуказанным законом, должны быть выявлены их правообладатели, чтобы затем зарегистрировать права собственности в Едином Государственном Реестре Недвижимости (далее – ЕГРН). На сайте Костино-Быстрянского сльского поселения в сети "Интернет" в разделе "Новости" была размещена информация о проводимой работе администрации по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. За прошедший 2022 год было выявлено: 23 правообладателя земельных участков для личного подсобного хозяйства, права на которые по выпискам администрации были зарегистрированы в ЕГРН; 3 правообладателя жилых домов (права зарегистрированы в ЕГРН). Администрацией были составлены 40 актов осмотра объектов, прекративших свое существование, по которым объекты были сняты с кадастрового учета. По информации, полученной из БТИ, также были сняты с кадастрового учета 190 объектов, не являющихся объектами капитального строительства (это туалеты, бани). В дополнение сообщаю, что граждане могут предоставлять в администрацию (лично или посредством почтовой связи с уведомлением о вручении) сведения, документы, подтверждающие права на объекты (договор купли- продажи, свидетельство о праве на наследство по закону).
         В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Уставом Костино-Быстрянского сельского поселения и административным иском Прокурора Морозовского района к Администрации Костино-Быстрянского сельского поселения о  возложении  на нее обязанности создать специализированную службу по вопросам похоронного дела,  с 01.01.2023 Администрация Костино-Быстрянского сельского поселения предоставляет муниципальную услугу «Выдача разрешений на захоронение и подзахоронение  на муниципальных кладбищах Костино-Быстрянского сельского поселения». Для получения разрешения на захоронение (подзахоронение) необходимо обратиться в Администрацию  Костино-Быстрянского сельского поселения с необходимыми документами. Ознакомиться с переченью документов, необходимых для выдачи разрешений на захоронение (подзахоронение) можно на информационном стенде, официальном сайте или на официальных страницах соц. сетей Администрации Костино-Быстрянского сельского поселения.


Основные задачи, которые поставлены администрацией на  2023 год:
-   улучшение качества проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействование всех ресурсов и возможностей учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению,  добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения;
-    увеличение количества жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;
-     проведение работы по  максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;
- благоустройство населенных пунктов;
- работа по модернизации уличного освещения с целью улучшения качества и повышения энергоэффективности ( план уличное освещение по ул. Речная в х. Новопроциков).
         Проблем в поселении еще очень много.  Все возникающие вопросы Администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с Администрацией муниципального района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.
          Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
    Искренне желаю всем крепкого, крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, тесного сотрудничества, взаимопонимания и доброго уважительного отношения друг к другу.

