Отчет о работе ТОС « Костино-Быстрянское »  за 2020 год
С целью самоорганизации граждан по месту их жительства на территории Костино-Быстрянского сельского поселения создан ТОС.

 
Главной задачей ТОС является взаимодействие населения и органов местного самоуправления по вопросам местного значения, таким как благоустройство территории, содержание жилья, предоставление муниципальных  услуг и т. д.
Для успешного формирования ТОС была подготовлена и утверждена нормативная правовая база по организации территориального общественного самоуправления на территории Костино-Быстрянского сельского поселения.
На сайте администрации Костино-Быстрянского сельского поселения создан раздел « Территориальное общественное самоуправление». 

Органами ТОС проводились собрания с  гражданами Костино-Быстрянского сельского поселения, на которых были освещены  вопросы: по благоустройству территории, правилам содержания домашних животных и другие вопросы волнующие население.
   С помощью органов ТОС  велась разъяснительная работа о мерах пожарной безопасности; предупреждения заноса и распространения  вируса африканской чумы свиней, правилах содержания домашних животных. Раздавались памятки населению о правилах пожарной безопасности, вывешивались в местах массового скопления людей.

Так же велась работа по информированию жителей поселения о запрете складирования отходов, которые не относятся к твердым коммунальным отходам,   об осуществлении окончательного перехода  на цифровое телевидение по проекту разработанному Министерством безопасности РФ.  
 Участвовали в информировании населения о появлении угрозы осуществ​ления тер​рористи​ческих ак​тов, необходи​мости повышения бдительности и дей​ствиях при воз​ник​шей угрозе по месту их  прожива​ния.

ТОС тесно взаимодействует с работниками Костино-Быстрянского  сельского дома культуры, проводят совместные мероприятия по работе с молодежью . Например такие как : «Скажи где торгуют смертью», «Молодежь против наркотиков». Так же раздавались по территории поселения ТОС листовки: «Вредные привычки «Лучше конфетка чем сигаретка».
Все вышеуказанное говорит о том, что ТОС решая вопросы связанные с благоустройством территории, заботясь об улучшении бытовых условий в сельской местности, организуя культурно-развлекательные мероприятия решает серьезную  проблему привлечения молодежи в сельскую местность для возрождения и развития сельского хозяйства, становятся надежными помощником в работе с населением по решению первостепенных вопросов.

