Отчет о работе ТОС « Костино-Быстрянское »  за 2021 год
            На территории  хутора Костино-Быстрянский  организовано    территориальное общественное самоуправление (ТОС).
Можно с уверенностью сказать, что ТОС  сегодня стал  надежным  помощником  муниципальной власти в работе с населением по решению первостепенных, жизненно важных вопросов.
Глава администрации сельского поселения, собрание депутатов, Совет ветеранов, сельского  поселения оказывают постоянную поддержку в деятельности территориальному общественному самоуправлению. 
В границах ТОС с участием главы администрации сельского  поселения и   депутатов собрания  проводятся встречи, на которых обсуждаются и находятся положительные решения наиболее важные социально - экономические вопросы жизни сельского поселения.
           Администрация активно взаимодействует с ТОС,  оказывая постоянную поддержку в деятельности территориальному общественному самоуправлению. 
Особенностью работы органов ТОС в населенном пункте является то, что они лично знают каждого жителя сельского поселения, знают проблемы волнующие граждан не от вторых, а от заинтересованных лиц, что сказывается на эффективности работы органов ТОС.
Наиболее значимые мероприятия: участие в работах по благоустройству, организация встреч с жителями, собрания, участие в проведении культурно-массовых мероприятий, работе  добровольных  дружин.
         Хорошей традицией стала организация месячника по благоустройству села. Жителями   приводятся в порядок придомовые территории, подгребаются остатки прошлогодней листвы, опиливаются сухие ветки деревьев и кустарников, собирается мусор (бутылки, банки).
[bookmark: _GoBack]   ТОС  тесно взаимодействует со специалистами домов культуры и образовательных учреждений.  Совместно с работниками Костино-Быстрянского  сельского Дома культуры   были проведены    праздники такие, как  «День села», на котором были проведены конкурсы «Лучший дворик» победителям были вручены грамоты, проведение мероприятий по празднованию очередной годовщины  Дня Победы, акция «Георгиевская лента», акция « Бессмертный полк», чествование ветеранов ВОВ и тружеников тыла; поздравление   юбиляров; чествование семей, отметивших юбилейные даты совместной жизни; чествование молодых семей.  Так же ТОСовцы принимают активное участие в  организация народных гуляний на праздниках: Нового года, «Масленицы»,  «Дня молодежи»,  Дня пожилого человека  и др. 
      ТОСовцы проводят мероприятия, способствующие  формированию здорового образа жизни и патриотическому воспитанию подрастающего поколения и молодежи, формирование уважительного отношения к истории своего хутора. 
      В течение отчетного периода организовывались субботники: по благоустройству территории села,   разбивке цветников у домовладений и учреждений,  по уборке  кладбищ,  уборке мусора на территории сельского поселения. 
     В 2021 году ТОС «Костино-Быстрянское» принял участие в муниципальном этапе областного конкурса на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области» на территории Морозовского района,  заняв второе место.  В перспективном планировании работы ТОСа продолжать начатое дело еще с большим энтузиазмом и  выиграть грант, для решения создания еще более комфортных условий проживания в нашем селе.




