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	«О внесении изменений в  Правила благоустройства и санитарного содержания на территории Костино-Быстрянского сельского поселения».


В целях приведения Правил благоустройства и санитарного содержания на  территории Костино-Быстрянского сельского поселения, в соответствии с Конституцией РФ Собрание депутатов Костино-Быстрянского сельского поселения

РЕШИЛО:

1.  Внести изменения в Правила благоустройства и санитарного содержания на территории Костино-Быстрянского сельского поселения. Изложить в новой редакции:

- статья 3:

 пункт 1. Физические лица, юридические лица независимо от организационно - правовых форм, и индивидуальные предприниматели  обязаны проводить своевременную и качественную очистку и уборку принадлежащих им на праве собственности или ином вещном праве земельных участков в соответствии с действующим законодательством, поддерживать чистоту, в том числе на территориях частных домовладений, в пределах обязанностей, установленных настоящими Правилами.

Организация уборки иных территорий Костино-Быстрянского сельского поселения осуществляется Администрацией Костино-Быстрянского сельского поселения по соглашению со специализированной организацией в соответствии с требованиями настоящих Правил и действующим законодательством.
 пункт 7. Организация работ по очистке и уборке территории рынков  возлагается на индивидуальных предпринимателей или юридических лиц осуществляющих торговлю в  соответствии с действующими санитарными нормами и правилами торговли на рынке.

пункт 6  утратил силу.

- статья 4:


пункты 6, 15, 19  утратили силу.

- статья 7: утратила силу.

- статья 8:

пункт 4. На территории домовладения обязательно в соответствии с санитарными нормами должны быть ямы для захоронения компоста (листвы и др. растительных и перегнивающих отходов), а владельцы домашнего скота дополнительно оборудуют плотный ящик с хорошо пригнанными крышками для хранения навоза.   
- статья 15:

пункт 8.      Юридические и физические лица (индивидуальные предприниматели), в собственности или в пользовании которых находятся земельные участки, обязаны обеспечить содержание и сохранность зеленых насаждений, находящихся на этих участках,  а также доводить до сведения Администрации Костино-Быстрянского сельского поселения информацию обо всех случаях массового появления вредителей и болезней и принимать меры борьбы с ними. 

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального обнародования (опубликования).

3.   Контроль за выполнением настоящего Решения возложить на Главу Костино-Быстрянского сельского поселения.

	Глава Костино-Быстрянского

 сельского поселения
	
             
 С.Н.Хлебников


